



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIM BRANCO ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº46/2015 PREGÃO PRESENCIAL Nº14/2015

O Pregoeiro e respectiva Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 46/2015 PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2015**, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

Valor Global Estimado	R\$ 32.952,44 (trinta e dois mil novecentos cinquenta e dois reais e quarenta e quatro centavos)
------------------------------	--

LEIA-SE:

Valor Global Estimado	R\$ 34.040,94 (trinta e quatro mil quarenta reais e noventa e quatro centavos)
------------------------------	--

Ivan Theodoro Flores
Pregoeiro